1 point —
Quel est I'acide conjugué de CO3~? H C(?

?

9 points
Pour la réaction

A(aq) + B(aq) = C(aq) + D(aq)

la constante d’équilibre est 38.8 & 25.0°C et 22.2 & 50.0°C. Faisant ’approximation que AH® et AS° ne
varient pas avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, et la constante d’équilibre, K, & 100.0°C.

Calculez la valeur de ASypnivers pour cette réaction a 50.0°C. /(
0 4 (%
0. — K

K. = ) |
A(-}Z—)a-*ﬂﬂ(%"%?) > 41 (’/7;_ - %T)

L amsh () gy 1274
(Va5 oms)

KTl Ky = _ 9345 (298.15) L (3%5) - ~67 T

g A=26° . -irRl- (-1067)
T 29345

fs°- ~216 Vi

Wi

6:_-
A6 AH-TAS® =

BE:, - AHe-TAS™ =178~ (573.15)(-226 ) = - 6% J
- 06" ~(-6746)
k;w’ e Aé/el o /{&3/45')(373,/5) .:;L@Z;

= S i
A hnivers - As +AS&nWrM5 = AS t 7-—- /“M @ e:]"

S)/fﬂte”"e

AS+ ~OH. L ,.? i de

"21.6 4—1%-)(-/73"?1 ) %gab’] oims (s de
- 1259 I s

1




1 point =
Quelle est la base conjuguée de HoPO;? H 0 4_

9 points
Equjlibrez la réaction suivante, en solution basique,

ClO; (aq) + CeHi1206(aq) — Cla(g) + CO3™ (aq)
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1 point
Pour la réaction suivante, & 0.00°C (273.15 K) et une pression de 1.00 atm,

HQO(S) - 5 H20(].) ﬂ“//e/

La valeur de AG® est positive, négative, ou nulle?

9 points
H>A est un acide diprotique avec une valeur K,; de 8.8 x 102 et une valeur K, de 8.8 x 10~5. On
commence avec une solution 0.111 M en HyA. Quelles sont les concentrations de HyA(aq), HA (aq),

A?~(aq), H*(aq), et OH (aq) & I’équilibre? La tempga’ra.tu.re est 25°C.
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1 point
Pour la réaction suivante, a 0.00°C (273.15 K) et une pression de 1.00 atm,

H,0(s) — H,0(l)

/75 5/ T1ve~
La valeur de AS est positive, négative, ou nulle?

9 points

(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = B(aq) + C(aq), la constante d’équilibre est 0.177 & 25°C. Les
concentrations initiales de A(aq), B(aq), et C(aq) sont, respectivement, 0.555 M, 0.333 M, et 0.444
M. Quelle sera la concentration de A(aq) lorsqu’on atteint 1’équilibre & 25°C?

(b). (4 points) Pour la réaction A(g) = B(g) + 2 C(g), on commence avec seulement le A(g) pur avec
une pression de 5.00 atm. On atteint 1’équilibre et la pression totale finale est 8.00 atm. Quelle est
la valeur de AG® pour cette réaction? La température est toujours 25°C.
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1 point
Quel est Iétat d’ oxydation du C dans le CH;0H?  — 2

9 points

(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = B(aq) + C(aq), la constante d’équilibre est 3.33. Si la
concentration de B(aq) est 0.222 M et celle de C(aq) est 0.333 M, quelle concentration de A(aq)
sera nécessaire afin que la valeur de AG soit -5.00 kJ? La température est toujours 25°C.

(b) (4 points) On titre 25.0 mL d’une solution d’acide phosphorique, H3PO, (un acide triprotique), avec
une solution 0.222 M en Ba(OH),. On atteint le point d’équivalence aprés 'ajout de 28.8 mL de cette
solution de Ba(OH)2. Quelle était la concentration originale de la solution d’acide phosphorique?
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